

令和5年5月26日付け佐賀県公報第14547号中訂正

労働関係調整法に基づくあっせん員候補者の氏名、閲歴等（労働委員会公告）

中

ページ	行	誤	正
2	5	佐賀県労働委員会会長	佐賀県労働委員会会長代理